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Matematika 9. roénik

ObtiZznost 1
Uloha 1

Vyber spravnou odpovéd.

Na obrazku jsou zakresleny dva trojuhelniky. Podle které véty o shodnosti trojuhelnikdl mizes s pouzitim informaci na
obrazku tvrdit, Ze trojuhelniky jsou shodné?

podle véty SUS
podle Pythagorovy véty

podle véty USU
podle véty SSS

0000

Uloha 2

Vyber spravnou odpovéd.

Na obrazku jsou zakresleny dva trojuhelniky. Rozhodni, zda jsou shodné, a pokud ano, ktery zapis o shodnosti je spravny?

AABE ACDE
AABE ADCE
AAEB ADCE

0000

trojuhelniky nejsou shodné

Stranka 2



Matematika 9. roénik

Uloha 3

Vyber spravnou odpovéd.

Ktery z nasledujicich &tyfuhelnik( ma stejné dlouhé, navzajem kolmé uhlopficky, které se navzajem pali?

Gtverec
obdélnik
kosodtverec

kosodélnik

0000

Uloha 4

Vyber spravnou odpovéd.

Jaky je pfesny nazev télesa, které ma pét vrcholu, ¢tvercovou podstavu a plast tvofi ¢tyfi shodné rovnoramenné
trojuhelniky?

pravidelny ¢tyfboky hranol

pétiboky jehlan

pravidelny &tyrboky jehlan

rotaéni kuzel

0000

Uloha 5

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

V zoologické zahradé se na sluni¢ku vyhfiva 6 opic, coz je osmina vSech opic ve vybéhu, ostatni opice se schovavaji ve
stinu.
Ve stinu se tedy schovava __ (1)__ opic.

(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 6

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Za knihu a jeji zabaleni Petr zaplatil celkem 120 K& Samotné zabaleni stoji sedmkrat méné nez samotna kniha. Samotna
kniha tedy stoji __ (1)__ K&.
(1)

Uloha 7

Doplii do odpovédi spravnou €iselnou odpovéd.

Dva délnici provedou montaz kovové konstrukce za 36 hodin. TutéZz montaz provede 6 délnik za celkem __(1)__ hodin.

(1)

Uloha 8

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Eva usetfila 760 K¢&. Za 190 K¢ koupila darek bratrovi — utratila za néj tedy _ (1)__ % svych Uspor.

(1)

Uloha 9

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Soucet tii za sebou jdoucich pfirozenych Cisel je 78. NejvétSim z nich je tedy &islo __ (1)__

(1)
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Matematika 9. roénik

Uloha 10

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Pravouhly trojuhelnik méa nejdelSi stranu dlouhou 10 cm a jednu z kratSich stran délky 6 cm. Zbyvajici strana ma tedy délku
__(1)_ centimetru.

(1)

Uloha 11

Vyber spravnou odpovéd.

Pan Sysel si pujcil v bance 18 000 K&. Polovinu ma jiz splacenou a zbytek splaci v 6 pravidelnych splatkach. Kolik K&
zaplati kazdy mésic?

900 K¢

1 500 K¢

3000 K¢

1 800 K¢

0000

Uloha 12

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek .

Petr Sel na vychazku k rozhledné vzdalené 3600 m. Ma krok dlouhy 75 cm a udéla 80 kroku za minutu. Cela cesta mu tedy
bude trvat __ (1) _ minut.

(1)

Uloha 13

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Rodina si koupila na topeni 2 300 kg dfeva. Cena dfeva i s dopravou byla 6 400 KE. Cena za 100 kg dfeva je 240 K¢. Za
dopravu tedy rodina zaplatila __ (1) __ K&.

(1)

Stranka 5



Matematika 9. roénik

Uloha 14

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

Hmotnost vé&dra s vodou je 10 kg, pfiéemZ samotna voda se na této hmotnosti podili 80 procenty. Prazdné védro tedy vazi

_(1)_kg.
(1)

Uloha 15

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Terminovany vklad ma ro¢ni urokovou miru 4 % a z vynosu se neplati dan. Pfi vkladu 200 000 K¢ pfipiSe banka za 1 rok
celkovy urok _ (1)__ K&.

(1)

Uloha 16

Do odpovédi doplfi spravny &iselny vysledek.

Jedna Ctvrtina ze 70 % z osmi sedmin celku je totéz jako _ (1)__ procent z téhoz celku.

(1)

Uloha 17

Doplfi do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Od nejvétsiho trojciferného Cisla, pro které plati, Ze se v ném zadna cifra neopakuje, odecti nejmensi trojciferné &islo, pro
které plati, Ze se v ném zadna cifra neopakuje. Vysledkem je &islo _ (1) .

(1)
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Matematika

9. roénik

Uloha 18

Vyber spravnou odpovéd.

Bratfi Petr a Marek Setfi na darek pro maminku. Petr ma uSetfeno polovinu toho, co Marek. Dohromady maji uSetfeno 210

Ké. Kolik ma usetfeno Petr a kolik Marek?

@)
@)
@)
@)

Uloha 19

Doplii do odpovédi spravny &iselny vysledek.

Petr 60 K&, Marek 150 K&
Petr 65 K&, Marek 130 K&
Petr 80 K&, Marek 160 K¢&
Petr 70 K&, Marek 140 K&

Krychle ma povrch 150 cm 2 . Objem této krychle jetedy _ (1) __cm

(1)

Uloha 20

Doplii do odpovédi spravny Eiselny vysledek.

3

Nadoba tvaru valce ma primér podstavy 10 cm a vy$ku 4 cm. Vejde se do ni tedy nejvySe (1) __ cm 3

(1)

vody.
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Matematika 9. roénik

Uloha 21

Vyber spravnou odpovéd.

Ktery z trojuhelnik(i zakreslenych na obrazku je shodny s trojuhelnikem T , ? U kazdého trojuhelniku je vyznacena velikost

1

jedné strany a velikosti dvou uhld.

T5
T2
T4
T3

0000

Uloha 22

Vyber spravnou odpovéd.
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Matematika 9. roénik

Na obrazku jsou rovnostranny trojuhelnik, pravouhly trojuhelnik a rovnoramenny trojuhelnik. Ktery z nich je stfedové
soumeérny?

pravouhly trojuhelnik

zadny

rovnoramenny trojuhelnik

oJoJo)e

rovnostranny trojuhelnik

Uloha 23

Vyber spravnou odpovéd.

Které z pfimek na obrazku jsou osou soumérnosti obdélnika? (miZe, ale nemusi jich byt vice neZ jedna)

pfimka a
pfimka ¢
pfimka d
pfimka b

OO0
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